Ersatzteilliste
Liste des pieces de rechange
Spare parts list

TASKI opti mop 30

P

o,

DiverseyLever

Ausfuhrung/Execution; List(e) /4
Diverseylever AG Postfach CH-9542 Miinchwilen
Tel. 071/969 27 27 Fax: 071/969 22 53 08.06.98 SPS




,) DiverseyLever

OPMO/4

Typ
7506.890 TASKI opti mop 30 TASKI opti mop 30 TASKI opti mop 30
Bestell--Nr. Stuck )
Pos. No, de commande Piéces Bezeichnung Designation Description
Ordar--Nr. Oty
101 60214-30 2 WALZE ROULEAU ROLLER
102 2804/738 2 DRUCKFEDER RESSORT DE PRESSION PRESSURE SPRING
103 60214-46 2 BOLZEN AXE SPIGOT
104 60214-25 2 BOLZEN AXE SPIGOT
105 60214-45 1 BUEGEL ETRIER BRACKET
106 60214-44 2 LAGERBUECHSE
107 20386/101 4 LENKROLLE ROULETTE PIVOTANTE CASTOR
108 33150-10 4 ZYLSCHRAUBE M 8 VISCYLATROUGP. M8 SOCKET HEAD CAP SCREW M 8
109 60214-37 2 ZUGSCHLINGE ELASTIQUE DE RAPPEL ELASTIC CORD
110 60214-47 1 FUSSBUEGEL KOMPL. LEVIER COMPL LEVER COMPL.
112 60214-43 1 TRAGEIMER SEAU BUCKET

7;\

Wichtig | Important |

[ > Einbaulage, position <

112




,) DiverseyLever

OPMOQOa/4

TASKI opti mop 30

TASKI opti mop 30

TASKI opti mop 30

Besteli--Nr. Stuck )
Pas.  No. de commande Pléces Bazeichnung Ciesignation Description

Order--Nr. Oty
131 7500.010 1 STIEL MANCHE HANDLE

7502.320 1 TASKI VARIO STIEL MANCHE TASKI VARIO HANDLE

132 3321111 1 UEBERWURFMUTTER ECROU D'ACCOUPLEMENT UNION NUT
133 33z1/108 1 STIELHALTER KOMPL. PINCE COMPL. MOP HOLDER COMPL.
134 3321/126 1 BOLZEN (1 PAAR) GOUJON (1 PAIRE) BOLT (1 PAIR)
135 60214-21 1 ABSTREIFER LAMELLE BLADE
136 1425/154 2 BECHERSCHRAUBE M 6X16 BOULON DE POELIER M 6X16 TRUSS HEAD SCREW M 6X16
137 60214-40 1 FUSSHEBEL SET KIT PEDALE FOOT LEVER SET
138 172113 1 SICHERUNGSMUTTER M 4 ECROU DE SURETE M 4 SELF-LOCKING NUT M 4
139 1759/103 1 UNTERLAGSCHEIBE 4,3/9 RONDELLE 4,3f9 WASHER 4,3/9
140 -— 1 FEDERSCHEIBE 4,3 RONDELLE A RESSORT 4,3 SPRING WASHER 4,3
141 60214-15 1 BECHERSCHRALUBE M 4X16 BOULON DE POELIER M 4X16 TRUSS HEAD SCREW M 4X16
142 60214-33 1 STIFT GOUPILLE LOCKING PIN
144 3321/123 1 UNTERTEIL KOMPL. OPTI MOP 30 SUPPORT COMPL. OPTI MOP 30 HOLDER COMPL. OPTI MOP 30

M
~*




